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PROTOKÓŁ NR XVII/2012 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 23 sierpnia 2012 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury,  

trwającej od  godz. 1007 do 1138 

 

O godzinie 1007 wypowiadając formułę ”otwieram XVII sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

wiceprzewodnicząca – Ewa Jałoszyńska rozpoczęła obrady. Powitała radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdziła, Ŝe na 15 radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 10 (nieobecni usprawiedliwienie radni: Włodzimierz 

Musielak, Olech Głodkowski, spóźnieni radni: Agnieszka Górska, Kazimierz Pawlak, 

Mirosław Czerniak),  co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe obradować i podejmować 

prawomocne decyzje. 

 

Wiceprzewodnicząca odczytała następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie XVII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2. Odczytanie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z XVI sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4. Zapytania i interpelacje radnych. 

5. Informacje Wójta.  

6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) poboru podatków w drodze inkasa, 

b) udzielenia w roku 2012 pomocy finansowej Miastu Konin na utrzymanie Izby 

Wytrzeźwień w Koninie, 

c) zaciągnięcia  kredytu długoterminowego, 

d) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo, 

e) zmian budŜetu Gminy Strzałkowo na 2012 rok,   

f) statutu Gminy Strzałkowo, 

g) nabycia w formie darowizny nieruchomości niezabudowanej, 

h) podziału Gminy Strzałkowo na okręgi wyborcze, określenia ich granic i numerów oraz 

ustalenia liczby radnych wybieranych w okręgach wyborczych. 

8. Informacja o przebiegu wykonania budŜetu Gminy Strzałkowo, informacji o kształtowaniu 

się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz 
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informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury za 

pierwsze półrocze 2012 r. 

9. Informacja  o realizacji zadań oświatowych, w tym o wynikach egzaminów w roku 

szkolnym 2011/2012. 

10. Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

11. Zakończenie sesji. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy  ktoś  ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ? 

W związku z  brakiem przystąpiła do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  3.: 

 

Wiceprzewodnicząca oświadczyła, Ŝe zapoznała się z protokółem z XVI sesji. Stwierdziła, Ŝe 

jest on zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponowała protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytała, czy ktoś ma 

uwagi do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponowała 

głosowanie. 

Protokół z XVI sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

 O godzinie 1011 na salę obrad przybyła radna Agnieszka Górska. 

 

Do pkt 4.: 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy ktoś z radnych ma interpelacje lub zapytania ?  

Radna Irena Maciejewska  poinformowała, Ŝe w związku z ostatnimi porywistymi wiatrami i 

burzami, przedstawiciel energetyki zwrócił się do niej z prośbą, aby podczas sesji poprosiła  

sołtysów i radnych, aby nie sadzili drzew w pobliŜu linii energetycznych. Co niniejszym 

czyni. 

W związku z  brakiem innych chętnych do zabrania głosu Wiceprzewodnicząca przystąpiła 

do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

O godzinie 1016  na salę obrad przybył radny Mirosław Czerniak. 

 

Do pkt  5.: 
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Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał następujące informacje: z realizacji uchwał  z 

poprzedniej sesji Gminy Strzałkowo (zał. nr 3), z bieŜącej działalności  (zał. nr 4). 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej informacji ? 

W związku z  brakiem chętnych do zabrania głosu  przystąpiła do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad. 

 

Do pkt 6.: 

 

II Wiceprzewodnicząca Irena Maciejewska  odczytała odpowiedzi na interpelacje, wnioski i 

zapytania radnych z poprzedniej sesji (zał. nr 5).  

Wiceprzewodnicząca Ewa Jałoszyńska zapytała, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej 

informacji ? W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu zaproponowała przejście do 

kolejnego punktu porządku obrad. 

 
Do pkt 7.: 
 
a/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie poboru podatków w drodze inkasa (treść wystąpienia  zał. nr 6). 

Wiceprzewodnicząca  zapytała,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytała projekt uchwały, a następnie poddała go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

poboru podatków w drodze inkasa  (uchwała nr XVII/150/2012 – zał. nr 7). 

 

b/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie  udzielenia w roku 2012 pomocy finansowej Miastu Konin na utrzymanie Izby 

Wytrzeźwień w Koninie (treść wystąpienia  zał. nr 8). 
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Wiceprzewodnicząca  zapytała,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytała projekt uchwały, a następnie poddała go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

udzielenia w roku 2012 pomocy finansowej Miastu Konin na utrzymanie Izby Wytrzeźwień 

w Koninie (uchwała nr XVII/151/2012 – zał. nr 9). 

 

c/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zaciągnięcia  kredytu długoterminowego (treść wystąpienia  zał. nr 10). 

Wiceprzewodnicząca  zapytała,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytała projekt uchwały, a następnie poddała go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zaciągnięcia  kredytu długoterminowego (uchwała nr XVII/152/2012 – zał. nr 11). 

 
d/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

spawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (treść wystąpienia  zał. 

nr 12). 

Wiceprzewodnicząca  zapytała,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
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Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytała projekt uchwały, a następnie poddała go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (uchwała nr XVII/153/2012 – 

zał. nr 13). 

 
e/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zmian budŜetu Gminy Strzałkowo na 2012 rok (treść wystąpienia  zał. nr 14). 

Wiceprzewodnicząca  zapytała,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytała projekt uchwały, a następnie poddała go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmian budŜetu Gminy Strzałkowo na 2012 rok  (uchwała nr XVII/154/2012 – zał. nr 15). 

 
f/ 
 

Renata Mikołajczak – Masłowska radca prawny Urzędu Gminy Strzałkowo  przedstawiła 

projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie statutu gminy Strzałkowo. 

Poinformowała, Ŝe w związku ze zmianą przepisów o aktach normatywnych zachodzi 

konieczność ujednolicenia statutu gminy Strzałkowo. Przypomniała, Ŝe w roku ubiegłym była 

do niego wprowadzona zmiana. Obecny, dostarczony radnym ujednolicony  projekt statutu 

uwzględnia tą zmianę. 

Wiceprzewodnicząca poprosiła o opinie w sprawie tej uchwały przewodniczących komisji 

problemowych Rady Gminy Strzałkowo. 
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Radny Daniel Burdziński przewodniczący Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, 

Bezpieczeństwa i  Porządku Publicznego poinformował, Ŝe Komisja zaopiniowała projekt 

uchwały pozytywnie 

Radny Artur Cygan przewodniczący Komisji  Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i 

Pomocy Społecznej poinformował, Ŝe Komisja postanowiła zaopiniować projekt uchwały 

pozytywnie. 

Radny Piotr Kowalski Przewodniczący Komisji BudŜetowej stwierdził, Ŝe Komisja  

postanowiła nie zgłaszać poprawek do statutu i opiniuje go pozytywnie. 

Radna Agnieszka Górska poinformowała, Ŝe Komisja Rewizyjna i  Komisja Rozwoju 

Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji zaopiniowały 

projekt statutu pozytywnie. 

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytała projekt uchwały, a następnie poddała go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

statutu gminy Strzałkowo (uchwała nr XVII/155/2012 – zał. nr 16). 

 

O godzinie 1055 Wiceprzewodnicząca ogłosiła 10. minutowa przerwę w obradach. 

W trakcie przerwy na salę obrad przybył radny Kazimierz Pawlak. 

O godzinie 1105 Wiceprzewodnicząca wznowiła obrady. 

 

g/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie nabycia w formie darowizny nieruchomości niezabudowanej. Poinformował, Ŝe  

gmina nabywa przedmiotową nieruchomość w formie darowizny. Wydzielona działka nr 

293/2 o pow. 0,0063 ha znajduje się w pasie drogi gminnej - ul. Andrzejewskiego w 

Strzałkowie. Nabycie ww. działki ma na celu uregulowanie stanu prawnego ww. drogi. 

Wiceprzewodnicząca zapytała, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  poinformował, Ŝe Komisja postanowiła 

zaopiniować  projekt uchwały pozytywnie. 
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Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytała projekt uchwały, a następnie poddała go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

nabycia w formie darowizny nieruchomości niezabudowanej (uchwała nr XVII/156/2012 – 

zał. nr 17). 

 

h/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie podziału Gminy Strzałkowo na okręgi wyborcze, określenia ich granic i numerów 

oraz ustalenia liczby radnych wybieranych w okręgach wyborczych. Poinformował, Ŝe 

zgodnie z art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 5 stycznia 2011r. -  Przepisy wprowadzające ustawę - 

kodeks wyborczy, rady gmin zobowiązane zostały do dokonania  podziału  gmin  na  okręgi  

wyborcze  do  rady  gminy,  w terminie  15 miesięcy od dnia wejścia w  Ŝycie tej  ustawy  tj.  

kodeksu wyborczego.  Termin ten upływa dnia 1 listopada 2012 r.  Wobec powyŜszego 

koniecznym jest przygotowanie projektu  uchwały  dotyczącego  podziału Gminy Strzałkowo 

na okręgi wyborcze.  W dniu dzisiejszym taką propozycję przedstawia się radnych do 

zaakceptowania. 

Wiceprzewodnicząca poprosiła o opinie w sprawie tej uchwały przewodniczących komisji 

problemowych Rady Gminy Strzałkowo. 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  stwierdził, Ŝe Komisja  opiniuję projekt 

uchwały pozytywnie i nie zgłasza do niego uwag i propozycji. Wyraził pogląd, Ŝe w 

przypadku okręgów wiejskich w zasadzie większe zmiany nie nastąpiły.  Sołectw nie 

podzielono. 

Radny Artur Cygan przewodniczący Komisji  Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i 

Pomocy Społecznej poinformował, Ŝe Komisja postanowiła zaopiniować projekt uchwały 

pozytywnie. 

Radny Piotr Kowalski Przewodniczący Komisji BudŜetowej stwierdził, Ŝe Komisja  

postanowiła nie zgłaszać poprawek do projektu uchwały i opiniuje go pozytywnie. 

Radna Agnieszka Górska poinformowała, Ŝe Komisja Rewizyjna opiniuje projekt uchwały 

pozytywnie. 
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Radny Daniel Burdziński przewodniczący Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, 

Bezpieczeństwa i  Porządku Publicznego poinformował, Ŝe Komisja zaopiniowała projekt 

uchwały pozytywnie, ale zgłasza do niego jedną drobną poprawkę. Pierwotnie były to trzy 

propozycje, ale ostatecznie Komisja zdecydowała się przedstawić jedną. 

Wiceprzewodnicząca poprosiła o przedstawienie tej poprawki. 

Radny Daniel Burdziński podszedł to ekranu i na planie ulic Strzałkowo wskazał  propozycję 

zamiany ulic w okręgu nr 2 i 7. 

Treść poprawki: 

„Ustosunkowując się do propozycji podziału gminy Strzałkowo na okręgi wyborcze 

jednomandatowe,  proponuje się  ul. Brzezińskiego z okręgu wyborczego  nr 7 przenieść do 

okręgu nr 2. Od ulicy Czterdziestolecia na północ, ulicę Ogrodową i 22 Lipca przenieść do 

okręgu  nr 7. Ulicę 22 Lipca,  za tartakiem w kierunku północnym oraz ulicę Ogrodowa, od  

końca szeregowców w kierunku północnym przyłączyć do okręgu nr 7. ” 

Wiceprzewodnicząca poprosiła Sekretarza gminy o ustosunkowanie się do zaproponowanej 

zmiany w projekcie uchwały. 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk stwierdził, Ŝe poprawka Komisji została poddana ocenie 

pod względem przepisów zawartych w kodeksie wyborczym.  Jest ona zgodna z prawem i do 

zaakceptowania przez radnych. Została zachowana norma przedstawicielska jak równieŜ więź 

terytorialna. Przeczytał poprawkę Komisji dostosowaną do wymogów uchwały (zał. nr 18). 

 Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytała, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponowała przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

przegłosowania zgłoszonej poprawki. 

Poddała poprawkę Komisji Handlu,  Usług, Rzemiosła, Bezpieczeństwa i  Porządku 

Publicznego pod głosowanie. 

Poprawka została przyjęta jednogłośnie. 

Wiceprzewodnicząca odczytała projekt uchwały wraz z przyjętą poprawką, a następnie 

poddała go pod głosowanie. Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, 

jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie  podziału Gminy Strzałkowo na okręgi wyborcze, 

określenia ich granic i numerów oraz ustalenia liczby radnych wybieranych w okręgach 

wyborczych (uchwała nr XVII/157/2012 – zał. nr 19). 
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Do pkt 8.: 

 

Wiceprzewodnicząca poprosiła skarbnika gminy Teresę Jóźwiak o przedstawienie Informacji 

o przebiegu wykonania budŜetu Gminy Strzałkowo, informacji o kształtowaniu się 

wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz informacji 

o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury za pierwsze 

półrocze 2012 r. 

Radna Agnieszka Górska zgłosiła wniosek formalny, aby informacji nie czytać, a dołączyć ją 

do protokołu z sesji.  Stwierdziła, Ŝe informacja była szczegółowo omawiana na 

posiedzeniach komisji problemowych, kaŜdy z radnych miał okazję się z nią dokładnie 

zapoznać, zgłosić uwagi. W związku z powyŜszym nie ma konieczności po raz kolejny ją 

przedstawiać. 

Wiceprzewodnicząca poddała wniosek pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

 

Informacji o przebiegu wykonania budŜetu Gminy Strzałkowo, informacji o kształtowaniu się 

wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz informacji 

o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury za pierwsze 

półrocze 2012 r. – zał. nr 20. 

 

Do pkt 9.: 

 

Lidia Śmidowicz  z-ca wójta gminy odczytała  informację  o realizacji zadań oświatowych, w 

tym o wynikach egzaminów w roku szkolnym 2011/2012 (zał. nr 21). 

Wiceprzewodnicząca stwierdziła, Ŝe otwiera dyktuję. Zapytała, kto chciałby zabrać głos, ma 

uwagi do odczytanej informacji. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu 

zaproponowała przejście do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 10.: 

 

W punkcie wolne wnioski Radna Irena Maciejewska poinformowała, Ŝe  zwrócili się do niej 

rodzice  z pytaniem, czy dzieci i młodzieŜ  mogłyby korzystać z hali sportowej w Szkole 

Podstawowej w Wólce podczas ferii ? 
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Józef Sikorski dyrektor Szkoły Podstawowej w Wólce poinformował, Ŝe jeŜeli chętni zgłoszą 

się z takim wnioskiem, będą mogli korzystać z hali. 

Wiceprzewodnicząca w związku z brakiem chętnych do zabrania głosu zaproponowała 

przejście do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 11.: 

 

O godzinie  1138 Wiceprzewodnicząca  poinformowała, Ŝe  sesja Rady Gminy Strzałkowo 

dobiega końca. Wypowiadając formułę „zamykam XVII sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

zakończyła obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

                          

       Wiceprzewodnicząca Rady Gminy 

                                                                     /-/  Ewa Jałoszyńska 

  

 

 

 

 

 


